
 

  
 

ASSEMBLÉE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Procès-verbal - Assemblée Générale Annuelle 

Mardi 25 novembre 2025 – 19h00 
via Google Meet 

 
 

1.​ Mot de bienvenue et ouverture de l’Assemblée 
 

2.​ Élection de Catherine Laporte comme président d’assemblée proposé par Martin Robert, 
secondé par Anne Gagné. Philippe Boucher comme secrétaire d'assemblée proposé par 
Catherine Laporte, secondé par Anne Gagné. ​  

 
3.​ Vérification des présences et du quorum 

3.1.​ Sept (7) administrateurs assistent à la réunion en personne ou par Zoom: 
■​Catherine Laporte 
■​Anne Gagné 
■​Dominic Smith 
■​Dominic Lévesque 
■​Pierre-Luc Langlois 
■​Martin Robert 
■​ ​Philippe Boucher

 
   ​ 12 membres de l’AQS assistent à la réunion en personne ou par Zoom.  
​ ​ ​
​ Le quorum de réunion est donc atteint 

 
4.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour :  est dûment proposé et appuyé d’adopter l’ordre du 

jour tel que présenté. 
 

5.​ Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 15 novembre 2024:  Il est dûment proposé 
et appuyé d’adopter le procès-verbal de l’AGA du 15 novembre 2024.​
 
 

6.​ Rapport de la présidente​
 

​ Comptabilisant 786 membres, 1572 athlètes ayant pris départ lors de nos compétitions sur   
un total de 37 journées d’événements. Baisse d’environ 15% du nombre de membres dû à 
une baisse du nombre d’officiels et des membres affiliés. 
 
Il est important de souligner que cette diminution ne reflète pas l’engagement de notre 
communauté. La mise en place de nouveaux clubs va promouvoir l’affiliation et 
l’accompagnement des membres actuels et futurs.​
​
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Remerciements sincères aux athlètes, entraîneurs, bénévoles, administrateurs et employés. 
 
Membres du C.A. sortants: 

 
Merci pour votre implication et dévouement. 

 



 

 
 

7.​ Rapport des opérations 
​  

Rapport du directeur général 
●​ Arrivée de Frédérik Laberge comme nouveau Directeur Général 
●​  (DG par intérim) à participer activement à une transition souple Guy Poupart
●​ Continuité de l’application du plan stratégique​

 
●​ Augmentation des attributions de bourses aux athlètes (46K total) via les fondations 

Club Médaille d’Or, Fondation Aléo et Fondation Nordique.  Participation de la 
Fondation Ascension à venir. 

●​ Mise à jour des Règlements et Politiques de l’AQS 
●​ Mise en place des standards du protecteur de l’Intégrité en Loisirs et en Sport au sein 

de l’AQS​

 
​  
​ Rapport du programme haute performance 

●​ Mise à jour du protocol de sélection 
●​ 32 athlètes sur l’Équipe du Québec (Freestyle, Vitesse et SBX) 
●​ Athlètes sortants: Laurie Beauchamp, Olivier Gagné, Louis Éthier*, Émile Gaudet, 

Marc-Antoine-Poulin*, Mathieu Ciarroni (*futurs entraîneurs) 
●​ Résultats Équipe du Québec à souligner: 

○​ 3 podiums NorAM Freestyle avec  Laurent Éthier, Juliette Vallerand et Coby 
Cantallone 

○​ 11 podiums en SBX avec Griffin Mason et James Savard-Ferguson 

○​ Champions Canadiens Junior Big Air et Slopestyle Juliette Vallerand et Coby 
Cantallone et Alex Slavinsky 

○​ Championats Canadiens Junior SBX - podiums complets homme et femme 
Marc-Antoine Poulin, Jacob Lebel, Olivier Gagné, Anne-Sophie Schnobeck, 
Loralie Joseph, Laurie Beauchamp 

●​ 8500$ attribué à la préparation physiques des athlètes 
●​ 100% des athlètes Élite et relève ont participer à un camps pré-saison 
●​ Sélection des athlètes et entraîneurs pour les Jeux du Canada en cours 

 
​  
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Rapport des activités 
●​ Succès de la série du Yéti 
●​ Beaucoup d’événements locaux qui avantages nos athlètes financièrement 
●​ Première NorAm en Rail en Fév. 2026 à Stoneham 
●​ Aryane Boyer se joint à l’équipe des événements comme Coordonnatrice des 

bénévoles 
●​ Darcy Scott se joint aussi à l’équipe des événements comme  Coordinateur Logistique 
●​ Nouveau partenariat avec Red Bull 
●​ Nouveaux événements: 

○​ Jib and Destroy: Rail Jam, Val-Saint-Côme, 13 déc. 2025 
○​ Berms and Turns: Banked slalom, Belle-Neige, 17 jan. 2026 

●​ Rétrospective 2024-2025:​

Rapport des opérations 
 

 
​
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8.​ Présentation financière 

 

​
​

​



 

​

​
 

9.​ Amendement et ratification des changements des règlements généraux 
Proposé par Dominic Smith et secondé par Niko Desmarais 
■​Revue complète des règlements généraux de l’AQS 
■​Changements des critères d’admissibilité et responsabilités des Administrateurs 

 
 
10.​ Élection des administrateurs​  

​ Nomination d’un président d’élection 
○​ Guy Poupart est proposé par Catherine Laporte, secondé par  Anne Gagné

●​ Présentation des candidats 
○​ Administrateurs sortants et sollicitant un nouveau mandat 

■​ Martin Robert 
○​ Candidats sollicitant un mandat d’administrateur 

■​ Océanne Filion  
■​ Christian Raymond  
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○​ Administrateurs actuellement au Conseil et demeurant en poste 

■​ Philippe Boucher 
●​ Étant donné que le nombre de candidats est inférieur au nombre de postes 

disponibles, les candidats sollicitant un mandat d'administrateur sont élus par 
acclamation. (Art. 3.6) 

 
11.​ Levée de l'assemblée: 20h  

 


